



## MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

### RETIFICAÇÃO

Na Portaria LNCC nº 028, de 07 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 de abril de 2010, Seção 1, Página 27, **onde se lê:** “Art.1º - Tornar público a extinção do posto de trabalho terceirizado, relativo ao portador do **CPF nº 058.003.727-48,** ” **leia-se:** “Art.1º - Tornar público a extinção do posto de trabalho terceirizado, relativo ao portador do **CPF nº 006.724.757-15**”.

**PEDRO LEITE DA SILVA DIAS**